

要 闻 简 报

●习近平 17 日在中国科学院考察时强调, 深化科技体制改革增强科技创新活力, 真正把创新驱动发展战略落到实处
●商务部 17 日发布公告决定, 自 18 日起将原产于日产(北美)汽车有限公司的排气量在 2.5 升以上的进口小轿车和越野车所适用的反倾销税率调整为 3.6%, 反补贴税率调整为 0
●韩朝第四轮工作会谈 17 日在开城工业园区举行, 会谈无果而终。双方决定本月 22 日举行第五轮工作会谈
●埃及过渡政府 33 名部长 16 日向临时总统曼苏尔宣誓就职, 新内阁成员中未包括伊斯兰党派人员 (据新华社)

国内时讯

税务总局明确全国开展营改增试点相关征管问题

新华社北京 7 月 17 日电 (记者何雨欣) 记者 17 日获悉, 国家税务总局近日发布公告, 对全国开展营业税改征增值税试点有关征收管理问题予以明确。
今年 4 月, 国务院常务会议决定, 自 8 月 1 日起将交通运输业和部分现代服务业的营改增试点在全国推开。
公告称, 自本地区营改增试点实施之日起, 增值税一般纳税人不得开具公路、内河货物运输统一发票。增值税一般纳税人提供货物运输服务的, 使用货物运输业增值税专用发票和普通发票; 小规模纳税人提供货物运输服务的, 服务接受方索取货运专票的, 可向主管税务机关申请代开, 填写相关申报表。
公告还称, 增值税专用发票实行最高开票限额管理。最高开票限额, 是指单份专用发票或货运专用发票开具的销售额合计数不得达到的上限额度。最高开票限额由一般纳税人申请, 区县税务机关依法审批。
税务总局表示, 针对前期部分试点地区反映, 增值税专用发票最高开票限额审批中实地核查工作量大、影响办税效率以及部分税务机关审批过严、影响纳税人发票使用问题, 为进一步做好纳税服务工作, 保障试点实施顺利, 纳税人发票正常使用, 公告将实地核查的必经程序进行了调整。

香港中文大学今年录取 305 名内地学生

据新华社香港 7 月 17 日电 (记者张雅诗) 香港中文大学 17 日公布, 该校今年通过全国统一招生计划录取了 305 名内地学生, 其中最年轻的仅 13 岁。此前, 香港大学和科技大学宣布, 今年分别录取了 303 名和 165 名内地高考考生。
中大表示, 该校今年录取的内地生人数比原来的名额有所增加。获录

政策宣传到农家

本报记者 郭树勋 本报通讯员 李康

在中站区龙翔街道栗井村, 有这样六名党员, 他们因宣传城镇居民养老保险走到一起, 组成了一支党员政策宣传队, 走家串户, 为该村村民宣传、讲解养老保险政策。日前, 记者走进该村, 近距离了解了他们的工作。

(上接一版) 提振信心, 鼓足干劲? 当省委、省政府发出“以领导方式转变加快发展方式转变”的强力号召后, 该区在总结实践经验的基础上, 逐渐清晰了自我发展的一个重要抓手。针对该区在经济发展、社会发展、干部思想作风建设上的问题, 尤其是在干部思想作风建设上四种发人深省的表现, 即玩心大、责任心小, 对组织要求高、对自己要求低, 在工作推进上找客观理由多、找自身原因少, 在工作追求上向低标准比、在利益名誉上向高标准攀, 区委、区政府决定开展“三个干什么”实践讨论活动。

“三个干什么”实践讨论活动, 即“清楚应该干什么”, 就是解决明责尽责、增强责任心、增强担当意识的问题, 做到明责尽责牢记心; “思考能够干什么”, 就是解决如何提高自身综合能力和自身素质的问题, 做到提高能力常学习; “看看工作干成什么”, 就是解决工作标准、工作效率的问题, 做到一流标准抓落实。

“市委十届六次全会提出, 抓发展首先要抓作风, 抓作风就是抓发展。市委书记孙立坤也强调, 作风是一切工作的灵魂, 是做

河南理工大学工矿技术开发公司招聘启事

本公司是河南理工大学直属全民所有制校办企业, 创建于 1988 年, 位于河南理工大学新校区内。本公司在安全培训成套设备研发、教学仪器设备研制和建筑装潢设计施工等领域有很强的实力和前途。因公司业务不断扩大, 现诚聘有志人士加盟:
1. 会计、出纳、文员、电子商务(男女不限)各 1 名; 25 岁以下, 中专及以上学历, 女性, 专业对口, 应届毕业生优先。
2. 工业设计、平面设计、机械制造、数控、计算机应用、电脑雕刻、CAD 制图、机电一体化各 2 名; 25 岁以下, 中专及以上学历, 男女不限, 应届毕业生优先。
3. 司机 2 名; 25 岁以下, 限男性, 退伍军人及应届毕业生优先。
待遇: 1500~3500 元/月
报名时间: 7 月 18 日至 7 月 26 日 电话: 3989985 15978717316 15890602988

国家防总:

长江上游、黄河上中游等盛夏发生大洪水几率大

新华社北京 7 月 17 日电 (记者于文静、林晖) 日前, 我国大部分地区已进入主汛期, 即将进入“七下八上”的防汛关键时期, 据预测, 长江上游和黄河、黄河上中游、松花江、辽河等江河今年盛夏发生大洪水的几率很大, 防汛抗洪形势不容乐观。
这是记者 17 日从国家防总办公室召开的防汛防风媒体通气会上获悉的。
国家防办新闻发言人东庆鹏表示, 目前我国防汛抗洪形势十分严峻。南方大部分地区前期遭遇多次强降雨过程, 江河水位较高, 水库蓄水偏多, 土壤接近饱和, 损毁



建设中的上海中心大厦(从左至右, 分别摄于 2012 年 5 月 27 日, 2012 年 11 月 28 日, 2013 年 7 月 17 日)。近日, 正在建设中的上海中心大厦已进入结构封顶前的冲刺阶段, 预计将于 8 月初实现主体结构封顶, 2015 年全面建成并启用。上海中心大厦位于上海浦东陆家嘴金融贸易区, 设计总高度达到 632 米, 为国内在建第一高楼。 裴鑫 摄(新华社发)

创新券: 让企业走向创新前台

(上接一版) 哈尔滨锅炉厂预热器有限责任公司获得科技创新券一年来, 董事长张顺生明显感觉到“政府职能正在发生改变”。“透过科技创新券, 我们看到了政府对企业的服务和督促作用正在成为主导, 今年公司又提出了四五个项目准备再申请科技创新券。”张顺生说, “这券就是对我们企业科研人员工作的肯定啊!”
创新券的推出让科研合作更顺畅。“有了科技创新券, 我心里踏实了。”哈尔滨工业大学教授陈瑞润说, “我们凭券提供科技服务, 有政府作担保, 彻底解除了以往和企业合作的后顾之忧。同时, 科技创新券让我们看到了政府重视科技创新的实际行动, 这对高校积极主动服务企业创新有很大的激励作用。”
业内人士表示, 近年来, 政府对企业投入的创新补贴逐年增多, 不过这些钱有一部分却被挪用。科技创新券属于间接补贴, 企业拿着券只能去换科

走基层 转作风 改文风

王来合, 年纪大了, 思想守旧, 不愿意接受新鲜事物, 也一直不愿意参保。对此, 王涛带着宣传队先后去老人家 3 次做政策宣传, 最终做通了老人和 3 个子女的思想工作, 使老人参加了养老保险。
“针对这种情况, 我们利用外出打工的村民回家过年的时机, 挨家挨户打工, 剩下的大多是老人和孩子, 理解和接受政策的能力有限, 所以, 该村居民的养老保险工作一直进展缓慢。宣传队成员张公平说:

探访日志

先进单位。每一项工作都有具体的承办科室、负责人、完成时限以及采取的具体工作措施。

动真劲 看实绩 争先进

作风实则风气正, 风气正则事业兴。持续开展的“三个干什么”实践讨论活动, 使得中站区各级干部改变了忙于工作、应酬, 不重视学习、无暇学习的现象, 能够结合工作职责和任务加强理论、业务和实践的学习, 不断提高自身素质, 能够主动思考工作, 想方设法干好工作, 全区上下呈现出了用心谋事、团结干事、创先争优的喜人局面。
过去的两年, 最令人感动的是全区各级各部门和广大党员干部持续深化“三个干什么”实践讨论活动, 真抓实干, 发扬攻坚克难的工作作风, 多项工作取得了显著成效。

集贤区管委会在学习借鉴外地先进经验的基础上, 研究制定了投融资机制、整村搬迁运作机制、社会管理机制、整村搬迁安置打捆办法, 积极引进中国建筑投资公司进行项目资金合作, 有效推进了集贤区基础设施建设、安置小区建设, 加快了项目入驻。2011 年, 西部工业集贤区在全市集贤区评比中, 由倒数跃升为全市第一, 去年, 又多渠道破解资金瓶颈, 完成基础设施投资 3.43 亿元, 使集贤区综合承载能力明显提升。
朱村办事处以服务企业入驻为己任, 为了投资 1.2 亿元的方华陶立项目立项, 历时 3 个月, 往返郑州 10 余次, 终于拿到了省发改委的批文。

区金融办着力破解企业融资难问题, 开展银企对接洽谈 30 余次, 协助企业获得金融机构贷款 24.2 亿元, 协助森雨、鑫诚、东方海纳 3 家企业进入省定上市预备队企业, 全市上市工作经验交流会在该区召开。
“不满足于完成任务”“不区小不争先”, 这是记者在市中站区采访时, 机关单位和

国际时讯

韩国一水管工程被淹造成中国工人一死两失踪

据新华社首尔 7 月 17 日电 (记者张青) 中国驻韩国大使馆 17 日确认, 15 日在首尔附近汉江江段水管铺设作业事故中失踪的 6 人中有 3 人是中国人, 其中一人的遗体 17 日上午被救援小组发现。
据韩国当地媒体报道, 近日韩国中部普降大雨, 汉江水位急剧上升。15 日, 江水溢出并淹没首尔铜雀区鹭梁津汉江江段附近水管作业施工现场。
韩国消防部门 17 日一早投入 4 个潜水救援小组对事故失踪人员进行搜救。7 时 52 分左右发现一具遗体。经过昼夜排水, 目前被淹没的事故现场水位已下降。
首尔市长朴元淳 17 日上午也赶到事故现场, 对在事故中不幸遇难和失踪的人员及其家属表达了哀悼和深切慰问。他还表示将全力进行善后处理, 并承诺制定相关对策, 杜绝此类事件再次发生。

也门“基地”组织确认二号人物被打死

在 2009 年组建“基地”组织阿拉伯半岛分支。
也门政府曾多次宣布在军事行动中打死了赛义德·谢赫里, 但均被“基地”组织阿拉伯半岛分支否认。
新华社萨那 7 月 17 日电 (记者商英侠) 也门“基地”组织 17 日发表声明称, 该组织二号人物赛义德·谢赫里在美军无人机的空袭中被打死。

也门“基地”组织头目易卜拉欣·鲁拜什在网上发表的视频声明称, “基地”组织阿拉伯半岛分支二号人物赛义德·谢赫里在美军无人机的空袭中被打死, 但并没有说明具体的死亡时间和地点。

赛义德·谢赫里, 沙特阿拉伯籍, 曾是也门和美国联合打击“基地”组织行动中的重要抓捕目标。他曾在美军关塔那摩监狱服刑, 2007 年被遣返回沙特, 随后与数百名武装分子一同逃亡到也门, 并

专项治理举报方式公示

按照全省统一部署, 市纪委监委牵头组织开展“焦作市水利资金和项目建设问题专项治理”工作, 举报电话: 2558933, 举报邮箱: jzjwzfs@126.com。

焦作市监察局 2013 年 7 月 8 日 朱村街道 全力做好招商引资工作

本报讯 (通讯员杨春霞、车丽梅) 近日, 中站区朱村街道牢固树立“全抢抓经济, 重点抓招商”的工作思想, 积极实施以“工业商业促发展”的发展战略, 狠抓招商引资工作, 取得了明显成效。
为做好该项工作, 该街道坚持以项目建设为重点, 加大招商引资力度, 努力使工业发展成为该街道经济增长的主导力量; 实行岗位责任制考核, 全面强化项目建设目标责任制, 在年终实行年度考核制度, 与个人绩效成绩和评先评优挂钩; 实行保姆跟踪式服务, 做到全程跟踪不断线, 确保项目建设进度。

电力服务添新丁

本报讯 (记者麻路 通讯员谢香婉) 昨日上午, 焦作市光源电力集团有限公司中站区电力服务中心在中站区挂牌成立。
据了解, 作为焦作供电公司的下属单位, 光源电力集团公司承担着全市 220 千伏电力线路安装、检修、抢修和电力咨询等服务。该中心采取“提前介入”工作模式, 通过政府信息共享平台, 对相关项目提供用电前期规划、电力政策咨询服务、收集客户用电需求、提前掌握用电信息服务, 为全区企事业单位提供安全、优质、方便、规范、诚信的电力一条龙服务。

全国首家“航空紧急救援专项培训基地”落户安阳

7 月 16 日, 由安阳职业技术学院、广东白云通用航空有限公司主办, 安阳日报报业集团承办的全国首家“航空紧急救援专项培训基地”启动仪式在安阳职业技术学院举行, 此举对快速推动成立国内航空紧急救援专项培训基地具有重要意义。这也意味着全国首家“航空紧急救援专项培训基地”正式启动。
安阳职业技术学院航空学院的学科建设, 扎实推进优生优育服务, 在全省人口目标监测中, 排名五城区第一名, 在全省县区第二十八名。
区科技局积极引导企业加强自主创新体系建设, 多氟多六氟磷酸锂项目列入国家“863”计划, 中站区第六次被评为全国科技进步先进区称号。
据统计, 2011 年, 中站区共有 26 项单项工作被省、厅局级以上单位评为先进集体和先进单位, 2012 年, 中站区各级各部门共获得市级以上集体荣誉 110 项。
累累硕果, 凝聚的是全区广大干部群众和衷共济、自强不息、艰苦创业的心血, 展现的是全区党员干部尽职尽责、勇于担当, 以一流标准抓落实的精神。
来自中站区的信息显示, 继去年该区经济保持平稳较快发展之后, 今年 1-5 月份, 该区规模以上工业增加值增长 21.4%, 居全市第二位; 固定资产投资完成 14.2 亿元, 增长 26.6%, 居全市第三位; 社会消费品零售总额完成 2.36 亿元, 同比增长 12.7%, 居全市第四位, 全区经济社会发展呈现出良好态势。